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Bonjour à vous tous,

Tous d’abord je tiens à vous remercier, chers parents et enfants, qui prennent le temps de lire nos nombreux courriels et qui participent de leur mieux aux activités proposées.  Je suis convaincu qu’à la Farandole, chacun fait de son mieux !

Je dois vous avouer que cette semaine n’en fut pas une facile avec tous les changements qui sont arrivé comme un Tsunami.  Mais après avoir passé par-dessus nos émotions, nous nous retroussons les manches et nous participons aux changements à apporter.  Bien que nous apprenions cette semaine que l’ouverture était reportée, sachez que nous sommes encore à l’école, en train de finir de préparer les classes afin de pouvoir vous accueillir lorsque le moment sera propice.

J’ai reçu également plusieurs messages de votre part pour me remercier du travail que je fais.  Sachez que c’est très apprécier durant ces temps assez difficile rempli d’inconnu et d’insécurité.

Vous aurez remarqué que je remets à chaque semaine une bonification en musique qui est disponible sur le site web de l’école. Je vous invite toujours à la consulter et à la réaliser à la hauteur de vos disponibilités.  J’ai commencé à recevoir des projets de présentation d’artiste ou de groupe.  Je serai en mesure de faire un retour sur le projet d’ici vendredi le 15 mai.  

Puisque nous devons nous présenter à l’école depuis mercredi le 6 mai, c’est plus difficile pour moi d’organiser des rencontres en musique par l’application Teams.
Si mon horaire le permet, je tenterai de faire un rencontre Teams mardi prochain à 10h30 afin de faire un suivi de la bonification de la semaine.  De plus, si mon horaire de travail me le permet, je pourrais en faire d’autre par la suite. Tout cela reste à voir avec les prochaines directives de notre commission scolaire et de l’horaire prévu à l’école.

Je vous invite maintenant à consulter la bonification en musique de la semaine.

En espérant que tous se passe bien chez vous,

J’ai bien hâte de pouvoir refaire de la musique avec vous :)

Bonne semaine !

M. Yanick



Bonification semaine du 11 mai 2020 

Je vous invite à aller consulter le padlet de M. Martin Bellemare, conseiller pédagogique en musique de la CSP.  C’est un recueil de sites web et d’activités en lien avec la musique.

Voici le lien : https://padlet.com/martin_bellemare/m8si2gx1ijvt


De plus, si vous avez toujours envie de participer à la présentation d’un artiste ou d’un groupe, vous pouvez toujours m’envoyer vos présentations jusqu’à jeudi 14 mai. 

